EXAMEN MATRICES, DETERMINANTES Y SISTEMAS DE ECUACIONES

1.- Resuelve los siguientes apartados:

a) ;Es posible que una matriz 3 x 4 tenga rango 47 Razona tu respuesta.

b) Sea M una matriz cuadrada de orden 3 tal que |M| = 2. Calcula el rango de M>,

(3 4 4 0
c)Hallaelrangode la matriz|1 3 2 -2
2 1.2 2

2.- Estudia el rango de A segun los valores del parametro:

(2 =1 X i m 1 1 0 -1
a}A:J Z =i 1 b}ﬂt:tm—l m 0 c) A=|0 m+1 0 J

n
l2n -1 1 1 11 X 3 m-1

3.- Resuelve los siguientes apartados:

(1 1 0
a) Estudia el rango de A=| 2 t+1 t-1 | segun los valores de t.
-2t-1 0 t+3

*

. : k +k ) : Ly
b) Considera la matriz Az[ 0 | Determina, si existen, los valores de k para que rg A = 1.

(3 =2 1
c) Sabiendo que la matriz A =] 1 -4 -2|tienerango 2, jcual es el valor de a?
\-1 a-1 a



(2x-5y+3z=4
4.- Usando el teorema de Rouché-Frébenius, clasifica el sistema |2y 4 - -
Sx+y+Tz=11
X+y=1+2
- Usando el teorema de Rouché-Frébenius, clasifica el sistema |2X %= 2+
y =2z
X+y+z=0

- Usando el teorema de Rouché-Frébenius, clasifica el sistema |°* "3 =%~
4x +5y+z =2



1.- Resuelve los siguientes apartados:
a) ;Es posible que una matriz 3 x 4 tenga rango 47 Razona tu respuesta.

b) Sea M una matriz cuadrada de orden 3 tal que |[M| = 2. Calcula el rango de M>,
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c) Halla el rango de la matriz [1 3
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2.- Estudia el rango de A segun los valores del parametro:
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3.- Resuelve los siguientes apartados:

[ 1 1 0
2 t+1 t-1| segun los valores de t.
—2t-1 0 t+3

a) Estudia el rango de A =

1+ & )

| Determina, si existen, los valores de k para que rg A = 1.

. : [k
b) Considera la matriz A4 :| ot l

F4a = 17
c) Sabiendo que la matriz A =] 1 -4 -2 Jtlene rango 2, ;cual es el valor de a?
k -1 a-1 a,
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b) Considera la matriz 4= ‘ | : ];k Determina, si existen, los valores de k paraquerg A = 1.
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1.- Usando el teorema de Rouché-Frobenius, clasifica el sistema x -2y +z =
5x+y+7z =11
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[x+y=1+2 )(-l—la—%'—'f (
19 +72 =24V Sl — =
3.- Usando el teorema de Rouché-Frébenius, clasifica el sistema |* "%~ <" et 2/&
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